

# ДВА ЧАСА С КИНОАКТЕРОМ

В кинотеатре им. Ибрая Алтынсарина города Кзыл-Орды открыт кинолекторий на казахском языке. Его слушатели—студенты, рабочая молодежь, ветераны труда—встретились с народным артистом СССР Асанали Ашимовым. Известный актер рассказал о своем творческом пути, о новых работах товарищей. Были продемонстрированы фрагменты художественных лент «Кыз-Жибек», «Конец атамана», показан фильм «Транссибирский экспресс».

**Б. САГЫМБАЕВ.**

Кзыл-Орда.

1 1 АИР 1984  
Ленинградская область  
г. Ашга-Ата